
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΘΕΜΑ: ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΜΕ  
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΗ ΣΥΜΦΕΡΟΤΕΡΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΒΑΣΕΙ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗΣ ΤΙΜΗΣ ΑΝΑ 
ΤΜΗΜΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ: «ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΗΧΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΠΑΤΑΡΙΩΝ - ΧΩΡΟΔΙΚΤΥΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΙΚΡΙΩΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ 32ου 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΧΟΡΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» ΠΟΥ ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ Η ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ «ΦΑΡΙΣ» 
 
Η «ΦΑΡΙΣ Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Καλαμάτας», που έχει συσταθεί με το ΦΕΚ υπ' αριθμ.2434/τ.Β/1-
12-2008, προκηρύσσει ανοικτό δημόσιο ηλεκτρονικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης τη 
συμφερότερη από οικονομικής άποψης προσφοράς βάσει χαμηλότερης τιμής ανά τμήμα για την επιλογή 
Αναδόχου που θα αναλάβει την ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΗΧΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΠΑΤΑΡΙΩΝ - ΧΩΡΟΔΙΚΤΥΩΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΙΚΡΙΩΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ 32ου 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΧΟΡΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, που θα υλοποιηθεί τον Ιούλιο του 2026, με προϋπολογισμό 
46.200,00  € (σαράντα έξι χιλιάδες, διακόσια ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.24%. 
Ο Διαγωνισμός υλοποιείται μετά από έγκριση του Δ.Σ. «ΦΑΡΙΣ», με ηλεκτρονική διαδικασία, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του ν. 4412/2016 ,με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, στην 
οποία θα αναρτηθεί σε ηλεκτρονική μορφή (pdf) το πλήρες σώμα της διακήρυξης του διαγωνισμού. Επίσης 
για διευκόλυνση των ενδιαφερομένων θα αναρτηθεί στον ιστότοπο της ΦΑΡΙΣ www.kalamatafaris.gr και 
στον ιστότοπο του Φεστιβάλ www.kalamatadancefestival.gr. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στο σύστημα ορίζεται η 28/04/2026. Ως καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής πρόσφορων ορίζεται η 15/05/2026 και ώρα 15:00. Η Επιτροπή προβαίνει στην 
διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών, την τέταρτη εργάσιμη ημέρα μετά την καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής των προσφορών. 
Στον διαγωνισμό μπορούν να συμμετέχουν Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα ή Ενώσεις ή Κοινοπραξίες Φυσικών 
ή Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου της ημεδαπής, που αποδεδειγμένα λειτουργούν νόμιμα και έχουν 
την απαιτούμενη γνώση και εμπειρία και οικονομική επιφάνεια.  
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 180 ημερολογιακές ημέρες προσμετρούμενες από την επομένη της 
καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. Τα αιτήματα υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά στο 
δικτυακό τόπο του συγκεκριμένου διαγωνισμού, μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) και φέρουν ψηφιακή υπογραφή. Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών – 
διευκρινίσεων υποβάλλονται εμπρόθεσμα μόνο από εγγεγραμμένους στο σύστημα οικονομικούς φορείς. 
Επίσης δεν εξετάζονται τα αιτήματα που υποβάλλονται είτε με άλλο τρόπο είτε το ηλεκτρονικό αρχείο που 
τα συνοδεύει δεν είναι ψηφιακά υπογεγραμμένο. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται:  
- εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού 745,16 € (επτακόσια σαράντα πέντε ευρώ και δέκα έξι λεπτά) ίση 
με το 2% επί της συνολικής προϋπολογισθείσης δαπάνης χωρίς το ΦΠΑ σύμφωνα με το Ν.4412/2016. 
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